

# Новости

Общество

18.12.2025

## Студенты БГУИР приняли участие в Фестивале национальных культур «Мы разные — мы вместе!»

17 декабря в ТЦ «Столица» состоялся фестиваль национальных культур, объединивший талантливую многонациональную молодежь.

Организаторами мероприятия выступили управление идеологической работы, культуры и по делам молодежи администрации Московского района г. Минска, БГУИЯ и студенческий совет жилого комплекса «Студенческая деревня». Как отметил заместитель главы администрации Московского района столицы **Валентин Коноплев**, фестиваль проводится не первый год и уже стал визитной карточкой культурной жизни района.

**Алена Меледжаева** — сотрудник центра культурно-массовой работы БГУИР, руководитель объединения представителей национальных культур «Альянс» — открыла фестиваль авторской песней «Моя Беларусь!». Она представила видеоклип, в котором приняли участие белорусские и иностранные студенты, подчеркнув важность культурного обмена и взаимодействия между представителями разных национальностей.

На фестивале свои выступления зрителям продемонстрировали команды из Беларуси, России, Китая, Узбекистана, Туркменистана, Монголии, Шри-Ланки, Греции и даже Мексики. Кроме того, студенты подготовили новогодние поздравления и выставки, отражающие особенности их национальных культур.

Студенты БГУИР представили культуру Туркменистана. Участники объединения представителей национальных культур «Альянс», студенты факультетов ФИБ, ИЭФ и ФРЭ **Алина Каримова, Гулмухаммед**

**Гулмухаммедов, Саид Аннамырадов и Арина Кольцова** подготвили выставку национальных украшений. Студент 2 курса ФИТИУ **Эзиз Агаджанов** поздравил минчан и гостей столицы с наступающими праздниками, исполнив «Песню о Родине» на туркменском языке.







Подготовлено пресс-службой  
Фото предоставлены участниками мероприятия